

1-1636-2-18  
29. 07. 2021

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ОДСТУПАЊА ОД ПЛАНИРАНИХ ПОСЛОВНИХ ПОКАЗАТЕЉА  
ПРИКАЗ ПО ПРЕДУЗЕЊИМА

Назив предузећа: ЈКП "Горица" Ниш  
Седиште: Шумадијска бр. 4  
Претежна делатност: Погребне и сродне активности  
Матични број: 20550635  
Програм пословања: (бр. 1-2528/2 од 27.11. 2020)

Имајући у виду сва економска, организациона, техничка и природна дешавања, на пословање предузећа утицали су и објективни и субјективни фактори и то пре свега:

- У првом кварталу Предузеће остварује повећани обим продаје погребне опреме, уређених гробних места и пружених погребних услуга, што за резултат има остварене приходе веће од планираних. У овом кварталу пренет је остатак средстава на име докапитализације која су искоришћена за враћање позајмица према ЈКП предузећима и затварање свих обавеза по том основу. Захваљујући смањењу тих обавеза и оствареним увећаним приходима, ЈКП "Горица" је редовно измиривала своје кредитне обавезе, као и обавезе према запосленима и према добављачима. Плаћањем у валути избегла је наплату преко суда, тако да је остварила минималне финансијске расходе. Велики део судских спорова који се воде са бившим радницима ЈКП "Горица" су до сада окончани медијацијом, тако да су и по овом основу трошкови и камате за те спорове били минимални.
- У другом кварталу се наставља позитиван тренд пословања тако да предузеће и даље редовно измирује своје текуће обавезе чиме избегава стварање судских трошкова и трошкова камате. У овом кварталу предузеће је преузело пословање на гробљима Суви До и Брзи Брод, што ће у неком наредном периоду довести до увећаних инвестиционих улагања, али и повећаних прихода на име пружања погребних услуга и продаје погребне опреме.

Упркос тенденцији бољих пословних резултата, јављају се мања одступања реализованих од планираних вредности. Предузеће ће у будућем периоду тежити тенденцији раста пословних и финансијских прихода, изградњи добрих пословних односа и редовном сервисирању својих текућих обавеза.

Дана 29.07.2021. год.



В.Д. ДИРЕКТОР  
Ивана Станић дипл.екон.

*[Handwritten signature]*